1907/2006

Servicio de

Adecuado
para

sistemas de
distribucion de

aceite, grasa o
lubricacion en
general

Bal{\_: 150 BAR

A PED SILICON
2014/68/UE FREE
APLICACIONES: Lubrificacion y engrase - Industria pesada - Sector ferroviario - Vehiculos (camidn, bus, agricolas)
58000 58040 58100 58111
Racor recto Racor recto Racoral Racor a L orientable
macho conico intermedio macho cénico macho cénico
a= [« New ] [« New ]
Cédigo Ref. Pack W Cédigo Ref. Pack W Cédigo Ref. Pack Cédigo Ref. Pack W
580004 M6X0,75 5800000010 10 580404 5804000001 10 581004 M6X0,75 5810000011 10 581114M6X1 5811100001 10
580004 M6X1 5800000001 10 580406 5804000002 10 581004 M6X1 5810000001 10 581114 M8X1 5811100002 10
580004 M8X1 5800000002 10 581004 M8X1 5810000002 10 © 581114 M8X1,25 5811100013 10
© 580004 M8X1,25 5800000013 10 © 581004 M8X1,25 5810000013 10 581114 M10XT 5811100003 10
580004 M10X1 5800000003 10 M 581004 M10X1 5810000003 10 '22111111‘2'\:;2)(15 ggmgggi 18
580004 M10X1,5 5800000015 10 ) 581004 M10X1,5 5810000015 10
5800041/8 5800000004 10 \lff]'i‘(’j‘i‘r':monal 5810041/8 5810000004 10 °5811141/4 5811100010 10
+5800041/4 5800000012 10 tubo-rosca *5810041/4 5810000016 10 S81116M6XT 5811100005 10
580006 M6X0,75 5800000011 10 macho 581006 M6X0,75 5810000012 10 >81116M8X1 5611100006 10
580006 M6X1 5800000005 10 - 581006 M6X1 5810000005 10 * 381116 M8X1,25 5811100016 10
580006 M8X1 5800000006 10 . - . 581006 M8X1 5810000006 10 SBTT16MIOKT 551110000710
580804 M10X1 5808000001 10 581116 M10X1,5 5811100017 10
580006 M8X1,25 5800000016 10 SR0B06MIOXT 5808000002 10 ©58100 6 M8X1,25 5810000010 10 11161/8 5811100008 10
580006 M10X1 5800000007 10 581006 M10X1 5810000007 10 58111614 5811100000 10
580006 M10X1,5 5800000017 10 581006 M10X1,5 5810000017 10
5800061/8 5800000008 10 - 5810061/8 5810000008 10 -
©5800061/4 5800000009 10 58085 =@ ©5810061/4 5810000009 10 58130 =D
Valvula Racoral
unidireccional intermedio
tUbo-ros,ca, Codigo Ref. Pack W
macho cénico
581304 5813000001 10
Codigo Ref. pack W 581306 5813000002 10
580854 M10X1 5808500001 10
580856 M10X1 5808500002 10 m
RacoraT
intermedio A
Codigo Ref. Pack W
582304 5823000001 10
582306 5823000002 10
48 MA|GNEP www.aignep.com




Serie 58000 Racordaje Automatico

TUBO RECOMENDADO
PAG6

Ver pagina 147

www.aignep.com fg’ A|GNEP 49






